


/. \—155 /\
IN=INEINE
BENEIREZR

FEBRZA. SlfTEM. SlmRiNEREE, SATEC (AZ=RES,
AT EFREIZRRL) Bt 5 T ae iR T ARST AL,

BRI S1987F R T UARARMEIF L ENLAES] , —ELURAERK
RABRITEADL, AR EE R R R MEIES LT 2T
ez, AISRRHMERRREEE ST EAE T ZFNFERK , I AHAS
MEFRINBIRHERERS R, HNERNABETRENRAET
WERMR , LAR AT Z 89 PN R R G R =888,

~/\ Y V4
£EkoHE
BRI EERF I E O TF LB 5 BRER S FIEE #iE .

BRI mEARIEK 60 SPEZR/MX , BTEHEM. 1M, &
S I, TFMFNIEN. FRIRE IR D HM S RER M EHIRSS T
RIEAIE W STHF,

BREMFEMTILR, EASERBESNEETFAR, AT AKFER
AR ERIEE A FFIARSS.

BTN R RIS

BAIRMNRETRRIIERT ALERE IS MUREEREEE.
MHREZAETNANFRERY  BESMISHNSINgEE DS
EY. BEREALIENEE. XOX. BAORERS. EREERR.
TIME. BIRIEKSR. SR, DIARIF. ERRBRERRAS. A5
HRHREIIF S 2K IZRBRE.

HATRRRIFBREDTTINRER M T IREMNMERIMRIRTI S, — S EEREREL
BEB M RATREVAMIESETE , B— o EEREREZEE R IR E R EHTE,

AZER SRR

BIRRBRRE DT RIFAG, SRR REEEF TR, ORI
BRAEMR =S, B RSHTBERREERRLTRIES
APEREAINBEA FRILRIMERE. BRI~ MmfT S RoHS fREFBEASA.

BERREE

BRMINEFARERE. BIPANEHNRRSERBER
TIREMHEEAXE, BMNOEFEFEETIIRESF, Bkdll. i
FFERI]). AHEBRSEBIFIEERIE DI,

BIRREBHEARZFIREER, ALEITRRER. (FA1TE
% IRRBE R RF R mR RS IR, LA T EZ R
HREEERS. BNNTRLUBFATL, BESTRENRIFIER,

PERT AR T AR SS

BARORIE R T S RBERT R IR TR RATERS S, F XIS
MR (WNEREER) RERABRS R, AFRISFRNARSS
FRRIE NIRRT RELRIFRERER , XEREE PRI ER K.

SATEC Inc.
SEEFNEA
BERR I

SATEC Ltd.
LABSIBBE S
I



S

ToI*MZE

02 SPF&R%IEBZEEE

06 SDREZIEEHIEE

08 SPDRAEBIFINKMZEIETRIF
09 C192PFINZREEiz=HI=S

11 SCS GRiREEHIFFX

lE’ﬁhmﬁ%

14 SAF-MiEEKGIRIEREE
15 SAF-CENRBIRIEIKLEE

FHEER B &S

17 PM174/PM175
18 PM180

FHEREEERS
20 EBfYREHITER
21 2CEEIAER



0
(i

EEZMRE. BERRESFFELMRBNZNA, SHENPFEXENERER , LRI
RRE-HARNR S RERRL T,

e BRMBESSPFRIIBERZRXRAERABREBURAREEREERER—REOBEE
LUGRRAEERFIIBE  FESKEEES FRLBRE S SRNRENS.

RHE=MERBRSEMETGE.

TR

o ECENFEEEIE , R A ARMTER iR EMREE 50V LT

o IEYIMT IR ERHR HI RS IR SFERER | BhIR

* —XMRRAEERAEE SING , BT B8R, RV

* BN REEERIRE  —BEREBELT SRBEFRESTERSR, NIEEFREENEES
RREZRR IR, XERENE B SAE/ LMY AEB A RELF R ORI ER T HiE
PR — MEGXE , (SRS REEFIREPUNREFRERIFTE TR,

SPRAUEZEE

s Prig=E s

BT
S£
BAROT

ayescl e



> > > INETREE

=yis =Pt ==z ]=c P
mFEE 5 5Nm I FEE S 10Nm

D<90 M12*16 D<90 M12*16
37| 7|
Feabigte D>90 M16*25 IREABIR D>90 M16*25
PHiFERE 32mm HiPEaE 32mm

D<90 10Nm D<90 10Nm
food I 57 |
[EEMIR R E DR D>90 12Nm [EEMR R EE R D>90 12Nm

FhiPaEs ( WEEBEEE ) . ~ UmFEE

Ui FE % %

o TRE

H+32 *3
4
0

H+32» 0

ERTEE AR



> > > HEXIn

GB/T12747.1-2004
GB/T12747.2-2004
IEC60831-1-2002
IEC60831-2-1995
ul810

AL

EN60831-1-1998+A1-2003
EN60831-2-1996
EIA-456-A-1989

BERE 100V~1000V

ERRESEE 50/60Hz

BE 1~100kVar

GiEE34 BiAe =4

HasSEEg iE) 2.15Un/5s #55 3600V/2s

Wi iRe==754 IPOO, FARIZ%E(#

PRV RAkEE

TR WrERSS 1 D4R R 50V LA

RAERLEY] Tg&< 0.001

R un (o)

HEBRAES 2.0In

TRERS & >150000/)\t

=151 2000 K (BRAFIAEZ 5000 %)

EXEE < 95%

HEIBARIFR <8%
-40/D: @EE:T%;‘E;’ :55°C
RERE :-40°C
S ESTIRRP

Zetae R IEC60831 BRI EK #iE
UL810 7/ 10000AFC i IeEK




SPFEE & 28156 8Y3R

=iHE AR
BEmiE BE ik BE HEE B FRRY
(Vac) (Hz) (kVar) (uF) (A) (mm)

SPF- 450-5-3 450 50 5 78.6 6.4 P76x240-M12*16
SPF- 450-7.5-3 450 50 7.5 118 9.6 P76x240-M12*16
SPF- 450-10-3 450 50 10 157.2 12.8 P76x240-M12*16
SPF- 450-15-3 450 50 15 235.8 19.2 ®86x240-M12*16
SPF- 450-20-3 450 50 20 314.4 25.6 P96x240-M16*25
SPF- 450-25-3 450 50 25 393 32 ®106x240-M16*25
SPF- 450-30-3 450 50 30 471.8 38.5 P116x240-M16*25
SPF- 450-40-3 450 50 40 629.1 51.3 P136x240-M16*25
SPF- 450-50-3 450 50 50 786.3 64.1 ®136x290-M16*25
SPF- 480-5-3 480 50 5 69.1 6 P76x240-M12*16
SPF- 480-7.5-3 480 50 7.5 103.7 9 P76x240-M12*16
SPF- 480-10-3 480 50 10 138.2 12 P76x240-M12*16
SPF- 480-15-3 480 50 15 207.3 18 ®86x240-M12*16
SPF- 480-20-3 480 50 20 276.5 241 P116x240-M16*25
SPF- 480-25-3 480 50 25 345.6 30.1 P116x290-M16*25
SPF- 480-30-3 480 50 30 4147 36.1 ®116x290-M16*25
SPF- 480-40-3 480 50 40 555.7 48.3 P136x290-M16*25
SPF- 525-5-3 525 50 5 57.8 5.5 P76x240-M12*16
SPF- 525-7.5-3 525 50 7.5 86.7 8.3 P76x240-M12*16
SPF- 525-10-3 525 50 10 115.5 1 P76x240-M12*16
SPF- 525-15-3 525 50 15 173.3 16.5 P96x240-M12*16
SPF- 525-20-3 525 50 20 2311 22 ®116x240-M16*25
SPF- 525-25-3 525 50 25 288.9 27.5 ®116x240-M16*25
SPF- 525-30-3 525 50 30 346.6 33 ®116x290-M16*25
SPF- 525-40-3 525 50 40 462.1 44 P136x240-M16*25

EZHCHESKSES  BRKEDSRTE

RS Dt
FRJERFE230V 50Hz , R E8F E280V
SPF- 280-11.4-1 280 50 83 463 235 ©106x240-M12%25
SPF- 280-13.7-1 280 50 10 556.5 28.2 D116x240-M16+25
FRJEE230V 50Hz , R S8R E300V
SPF- 300-12.1-1 300 50 83 4281 233 ©106x240-M16+25
SPF- 300-14.5-1 300 50 10 5131 27.9 ®116x290-M16+25

R HCHESKISES  BREDERTE



BATEFRBRENGTNEN, RBNERE BREMRRSHR I AHE (THE1808)
WA kst AamERAmKk. ~mEF L.

HEBEIE. R/ BFHE. BE/NEEA.
AE5EE : 5-100kVar

RAGHNKT L BRSREBLEA,

EEIE;E :230-690V, 50HZ 5@'1#%%:%&%5]%” ' EF‘EGmmL‘,U: ' %E%
BB - 5.67-14% FRREERLCETS, EXHLY, HERE.

SDREUEEH128

—_—
ML REE

I
| | | | | | _:-._
X & Y & Z@g

fedick 34

L1
L

AL

ERE 250V/480V/525V/690V EE 7 5.67%. 7%. . 14%
BRRESEE 50/60Hz IEREESD 1.35In

58 1~100kVar ETIRIE -40°C~50°C

ik B =48 1BE < 48dB

HBIRER H % HEXRE < 95%

ViR IP00, FZRE(EF FR RS < 5%

it Eiz 36 SR 3kV/min i 65 CEFHIERS  120°CES
a7 LERT < 75K L R

et 1.8-2.0In RAE < 6W/kVar




> > > SDREBHISEIRAIR
SEGEET

BffcHEE | BRELEE BART
(V) (kVar) (L*W*Hmm)

HERS

EBMIEE [E400V, 7%EEH1 2=
SDR-480-15/7.0 189 480 15 240%160*205
SDR-480-25/7.0 189 480 25 240*165%240
SDR-480-30/7.0 189 480 30 240*165*240
SDR-480-50/7.0 189 480 50 240*210*255
SDR-480-60/7.0 189 480 60 240*210*265
SDR-480-75/7.0 189 480 75 240*245*265

FEESEA00V, 14%EEH1=
SDR-525-15/14.0 134 525 15 240%165*245
SDR-525-25/14.0 134 525 25 240*205*250
SDR-525-30/14.0 134 525 30 240*210*260
SDR-525-50/14.0 134 525 50 240*245*330
SDR-525-60/14.0 134 525 60 300%265*320
SDR-525-75/14.0 134 525 75 300*265*320

“EEHCHESKNEES  BKEDRERTE

BB
mERe BARMERE | BRALsE RARYT
(V) (kVar) (L*W*Hmm)
EEESE230V, 7%
SDR-230-8.3-1/7.0 189 230 8.3 130*120*150
SDR-230-10-1/7.0 189 230 10 130*130*150
SDR-230-16.7-1/7.0 189 230 16.7 160*140*180
EERJEE 230V, 14%E 412
SDR-230-8.3-1/14.0 134 230 8.3 160*140*180
SDR-230-10-1/14.0 134 230 10 160*140*180
SDR-230-16.7-1/14.0 134 230 16.7 170*160*210

“EZHCHESKSES  BREDERTE



SPDRéﬁé’WFI}J%M ZIERIR

=R

EEE@.MEE RERSS 400VEH

A%k mHSE

EBRIERE400V, B 4I=R189HZ/214HZ

SPDR-480-15/7.0 SDR-480-15/7.0 | 240x160x205 1 SPF- 480-20.1-3 | ®86x240-M12*25 1 15.0 7%
SPDR-480-25/7.0 SDR-480-25/7.0 | 240x165x240 1 SPF- 480-33.5-3 | ®116x240-M16*25 1 25.0 7%
SPDR-480-30/7.0 SDR-480-30/7.0 | 240x165x240 1 SPF- 480-40.2-3 | ®116x285-M16*25 1 30.0 7%

SPDR-480-50/7.0 SDR-480-50/7.0 |240x210x255 1 SPF- 480-33.5-3 | ®116x240-M16*25 2 50.0 7%
SPDR-480-60/7.0 SDR-480-60/7.0 | 240x210x265 1 SPF- 480-40.2-3 | ®116x285-M16*25 2 60.0 7%
SPDR-480-75/7.0 SDR-480-75/7.0 | 240x245x265 1 SPF- 480-33.5-3 | ®116x240-M16*25 3 75.0 7%
FERIES 400V, ISR 134HZ

SPDR-525-15/14.0 | SDR-525-15/14.0 | 240x165x245 1 SPF- 525-22.4-3 | ®96x240-M16*25 1 15.0 14%
SPDR-525-25/14.0 | SDR-525-25/14.0 |240x205x250 1 SPF- 525-37.0-3 | ®116x240-M16*25 1 25.0 14%
SPDR-525-30/14.0 | SDR-525-30/14.0 | 240x210x260 1 SPF- 525-44.8-3 | ®116x285-M16*25 1 30.0 14%

SPDR-525-50/14.0 | SDR-525-50/14.0 |240x245x330 1 SPF- 525-37.3-3 | ®116x240-M16*25 2 50.0 14%

SPDR-525-60/14.0 | SDR-525-60/14.0 |300x265x320 1 SPF- 525-44.8-3 | ®116x285-M16*25 2 60.0 14%

SPDR-525-75/14.0 | SDR-525-75/14.0 |300x265x320 1 SPF- 525-37.0-3 | ®116x240-M16*25 3 75.0 14%

EZHCHESKSES  BREDRRTE

EfETH

EBEEBHEE BERSH 230VEH

ZH{iEBY BEAE

FEERJER E400V, JEIESNER189HZ/214HZ

SPDR-230-8.3/7.0 | SDR-230-8.3-1/7.0 | 130*120*150 1 SPF- 280-11.4-1 | ®106x240-M12*25 1 8.3 7%
SPDR-230-10/7.0 | SDR-230-10-1/7.0 | 130*130*150 1 SPF- 280-13.7-1 | ®116x240-M16*25 1 10.0 7%
SPDR-230-16.7/7.0 | SDR-230-16.7-1/7.0 | 160*140*180 1 SPF- 280-11.4-1 | ®106x240-M12*25 2 16.7 7%
FEYER[E4000V, EIEMZE134HZ
SPDR-230-8.3/14.0 | SDR-230-8.3-1/14.0 | 160*140*180 1 SPF- 300-12.1-1 | ®106x240-M16*25 1 8.3 14%
SPDR-230-10/14.0 | SDR-230-10-1/14.0 | 160*140*180 1 SPF- 300-14.5-1 | ®116%x290-M16*25 1 10.0 14%
SPDR-230-16.7/14.0 |SDR-230-16.7-1/14.0, 170*160*210 1 SPF-300-12.1-1 | ®106x240-M16*25 2 16.7 14%

“ERHCHSKASES  BRRDERNTE




C192PFIf=R

C192PFizHl28

SN REE

144

0o 0 0 0 0 0 0 o0

144

IEWR

Sz HEs

= [4E

I oniald |
C192PFIhRRAFI=HIZEIE - EAX BT, ¥
R,

BEARBTEEHREIERE. BE. B8
#l. BREDRE, REENMRERNZLO. 810
I RER AR A SRR IES (RE
BI SR RIER-324HE A REAIR ) o

ERBTAILAIT RRR L EIRM R ER
FIFFRET S — B EROHITRSRIER.
B EERNS N ET RER EREAG
S, EHREERFHFRNSE.

XML T SR RBE A RAL
[ERGEH , KKIRE T &M IIM=TT =/
Riatt  ERIAMERFRIIRY). iz1TH4%E
PEARKREE.

C192PFRFIThRF iz HI 28 RAQVGA
A80x2T2A{ERF BMIER PN ET,
RE/BE/MHEPRAENTIE , RERER
SERIRF. BREEEHIRRINGE BRI
RSB R AT AR EHERINEE,

136.5

BA i mm
138.5
——79.5
——66.5—
~| =10
]
= =
R FARTE



AR

FEIREE & 100-240V AC S8 EE N
e HABET  SAMI5VA ModbusiE= 4800/9600/19200/38400bps
I EiEbh S AES5VA b Ba/EE/ZR
RFRIRBEREE | SERRBEEER10%
MEE &1EC61010, CATII
NEEE T I RERAER I NRERL , SRR
=1- Bz 1) o o 1= =
Fa E " REEL AT EESRAKESK, BENEE
SHRRE Bl:-208F E85R , MRHER : 1
i RERH1% evESeR AR R
ST 45-55HZ (ATEENABRERFIAER)
HINEE 1AEL5A (BRUE) BRRE QVGA 480x27215 = B itiE
=P NEZhd U= INFRUE RUNERTIR BB R 1-3000%)
NEMEBEIT20msLL FFrEBAEamN| BiZ 8RR SERICT
—— ﬁ%% Bid20msLA EFrER A EEsh| BidEa0EE T Bi&E R LS RES
FFiEsE T
FREBA HAR®BT 249 TIERE -20EZE60E
BAREJT: 29 FHERE -40EE8SE
YEB IR - _ s
LR 8 . HABT @RI RE
RENE = -
FERE 250V AC/DC TR 35mmirES %
ELEBEEAE N 5A BBk 25003
48/110/220V DC 1A/0.25A/0.15A BHIPELR BUERIP54 , EERIP20
INEREFIR ECE B%M0.5-51%0.5 B EE INF95% , e
BEERIRE (C/K) 0.01-5A (CKETBzIREl) Tt IEC61010-1-2-4, JB/T9663

ToINAMEIEHl gt Bl

C192PF-

4 |5

T RRELR

8
16
24

322

A lwinn =N

REHBE

400V 4
700V 7

HERR

1A 1
5A 5

T BN RESERMPERR.

10




SCS RRIEEREHIFX

R

SCS RMEMNSINERRLIZFIFFX 2RI RENBFi=H, BeEBENE
EaaR, SR EIEZR  BERIEAINZEMAITHRE L.

TR

* SCS RAERARIAXRBAMAERLR  ARETRERSRTHERAT
&Y, TREHHRAWETTH , BA# T F—Xigl], BIESLM20ms £
REERYD

* NRERHITHIZRSSCS REERRRBBESNHTIER , B TERE.
RARILAERE32 HERAER;

e BAXE. TR, RIBRIFIHEE;

* SRR HUDHEERE, BE7IE,

* RAXTNERLT, AKBEEFFRAEIEER , izTEERS

* BEBITNFRRUETIEE  FBEEE LEREIRT.

AL

HERE 400V 50/60Hz FERE -40°C ~ 85°C
BARE 50kvar R < 95%, FEEE
SRR |, R % FEpIBEEEE > 100mm,
Irms (EEpR) | LEBMEERIEE> 150mm
EHEIA 12V DC #4|akRS485 @IS 125! . SEEM6 TR T,
BEA RS485 1&(5 , sRFAAModBus ) ) EERHRZ2A9 58 93Nm
FHRHE ¥20ms PR 90 x 167 x 211 (mm)
=1 2500m , HE Bk HRIFEEEN] (DxWxH)

T{ERE -20°C ~ 60°C EE 2.6kg

1



IR

=HEEH @

QJ.
Q
184—+— 54 —-36.2—— 54 ak—JTS/
M — .
o o
(e} Q
[o] Q
o Q
o Q N
53 B
P9 b o I o] o
IEHRE 90 &
Z\ AN (o
JJ $E%|\1E o
x
187 54 —362-— 54— 362 54 —T—*j,S/

(O 5] (O 0] [& H
Q [0} o
Q [0} o
o o o
Q (o] o
o] o o -

E HE lo HE o ‘ ] 270.4
i

ik

> |
BRI
=faEANEFFRAE : SCS-30kVar, SCS-50kVar

SIERMELFIFNZAE : SCS-10kVar, SCS-30kVar

12



FERERR =R

FEEREMESR 2 O IRERHTE. =BT, BERRE.

FIERE. BERNE. BERE. ERERS , XERE A MERER
RTe, BINRSREFESITE N — LRI TARIE, £F-RE KA E
HEARMNBEIRRE T, Bl LR REFSETEMRIPIRER,

FERERENE
KEERIMMNEEBERENE:
GB12325-90 (HEEEBERIFRE)
GB12326-2000 (EB[EiKzNFNINZ) ;
GB/T14549-93 (A FAEBMIEIR) ;
GB/T15543-1995 ( =fHEEERIFAFEE) ;
GB/T15N5-1995 (BB DR FAERIFRE) |
GB/Z17625.6-2003 (FAE1&KERAIEE) ;

IERAIEE

HERERRBRLEE:

1. ERSSHERNEERZ

2, SHINXRHPHE, BINAFBEESH

3. SliEkrig=sRanE

4. ADNERARLLERIRGS  PHRAEHBES IR LB REW BB
ER%Gw

5. PHLHEREASEITRHE, #2514 KK

SAFEIRIE KIS R

SAF ZIERE SRR R A ETTEAIRIRTTR, SAF KBEFEIE
N, @I SR EL AR SER AR B R R RIS R | FHEId i 3 =4 A8
AOFMERRIR | AIZSTERRFE M RAOIEIR.

SAF AILORIIETT, (R LABE FERSEM EARIMERE  BEEHE
EEEKEEER. R, RENETAZEB NSRS

TR NRFREREFELAZREBFNTN, RERFEES
ap KIEPE(R. MEERBRINIEKERETLIRERENRRLR. =81
i, BBIERGE. BERERIERIRERER  #HMmAZINERERELL
RIXEITRERHERIB AT,

GB/Z17625.3-2000 {F=EHIEB/E R NFONKRAIBRE) ;
GB/Z17625.2-1999 {F=4HNE R RAIPRED .
EFREE AR ER9E R

IEC61000-4-7 {({HEB R G & FTiE iR &1 R IEERANEF 0N £ Es
Sy

IEC61642 (SZIEIRFMAI T AV ZMmEER | IS SRR F1FFEXEE & 27RO )

IEC61000-2-4 { T RIRMESTEMFREKTF)

MHigEEE

1. FEREHBERe, SHESELERBERIRA

2, (REREBAEREAERIPTTHEEHE

3. MEMNEERRIER. SKIRFRE , SR ERARUNEREE T
4, FEFERSRENERSENERSS, EERNRE

5. SlEEHIREURSBRIPIRNIE

N, F25RRREENR  STERAIEMSM AL RIAE, SAF if
AJLASCIRaNS T I0AM | BT MAYIHZRE L,

SAF BiRIEiKas , |2 NBETEE. ABUREHIEL . &0,
H. RT3, EfT. A%, Al B &R #REFTI.

13



SAF-MiRB T BREHEs

SAF-MERHNBIRISRERAITR

o SAF-MRERH

IR B R RFFEE @

DSPiS 3R At RANE AR Y=

EINES, T RAE ® RAIDSPEFIEHIFRA
® IME2ESVRIEE ° REIRERD
* ARIIEERE3IZMREHIR * IR BREMETERE

* RAEA/FEIES
* WENREH

* FIRMARMERREELE. NERIRIKAER

ORI EET 55

* RR=BAFEIRER

IS

BIRRIKEEEAIGBT PWME S46154288 , (i
R FERRA  EFF RIS

SAF-MiZH T BRIR RS ig

<M R

RIZENA R,

=

20KHZ , EAELARS Ak RIENAR 3L R R

E3ES

=
LHRGESBMEBR (BA) | S0 | 60 | 75 %0 100
TRERFIMEZRT (B : mm) 454(W)*230(D)*648(H) 440(W)*262(D)*630(H) 580(W)*210(D)*687(H)

2T ARESRIFE

 BREIRIESLIR M ; BEA/INFEIFEASATEC CHINA,

SA F - M *Egﬂftﬁi /. \ilﬁ\i&%*ﬁﬁ%%&%

SEWRAMITE | EN61000-3-4, IEEE 519-1992 MR >97% (FESREAMEBEHT )
SERIHEMIRAE  |EN60146 ENASI R 100us
RO EN50178; UL508 SRR 10msa20ms
EN61000-6-4, EN55011, CISPR 11, IEC 61000-3-12, IEC61000-|  |25ThmhsiniE SUEETERLEE
S e 3-11, IEC 61000-6-2, IEC 61000-4-2, IEC 61000-4-3, IEC E 7 B e AR : SiZR50HzZ3kHz, 0.5 HEESE
61000-4-4, IEC 61000-4-5, IEC 61000-4-6, EN 61000-4-8, s F920kHz
EN61000-4-34 — — - — T —
(e R 220V+10% , 380V+10%87690V+10% &, E*ERS:;S/ 25_23f/ RJ45’E‘ﬂIﬂﬁfﬁ - Lfﬁri”zjjﬁm
T s P fgg;;;;m SERERRE MEEE BRE. S
it IE AT A R ': C o
£ Il by NEoN > 3
StAML: R T HERIEO=IARS TR R R SRR, MR
HHTFIAME EAARIGE. MEEEREGHEEN. REBRAENIEE
(R 50Hz/60Hz +3Hz FRITEE. R, EEITH. EECR. BRSETRE
AR SR ERRT R
TRBERRE |2 5UR CERS PR REEIER) HRERR
R BRI, BIAMERE R A RATAME (TRl [T P20 (RESHREEH)
ErE EHEEE) R BEHRAS
HESE BREAK1920A RS <68dB

&iE EREARERNMHSE  BNEREREULIN = mAE.

14




SAF-CEHZ\B&

SAF-CEN A BIRIE KRR

* SAF-CENABREBKERARE—INRFG o FRRESN FKER. HE ZTTRE,
BO—RCEENESH, RO EEIE
BEINREM MIEF. B WEsR. B o MERIFREATEESFH220VEIOV

ALIZGFHEX

it

NERPIRE. HARFTELE * FJLIFESREZBNREER
o BERTLABBRIER AT AT R THM= * BEEBEXRRIEE, FeaRETH
* WTFERER, IBREESIATEI7% * LRTHIEFISMHER
* ALIBTIREBTHMEEIRERRIR, * ¥BMERAFE
FraEE B ahiE N B AP IR ° EEIES
* IMERISSIANLEE R EI100us * EBModbus RTUERINAE

SAF-CEN A BIRIEIKEEMISS 8GR

SPLEREMEDT (AL A) w0 | 10|

200 ‘ 300

400

IREREINERT (Bfz:mm)

1000(W

)*1000(D)*2200(H)

BT IREES FEESeERENTE

SAF-CEN A BIREIKEE R ASEGE

SEEFEMIAE | EN61000-3-4, IEEE 519-1992 FHHEITEES 108
SERINENRE | EN60146 BINNERE SUEEHEREES
REEMITE EN50178; UL508 S 2N (ZHE=LH)) 534 (=BmZH)
EN61000-6-4, EN55011, CISPR 11, IEC 61000-3-12, IEC e FARER : $A50HzE3kHz, 0.2% LA HEEHE
e 61000-3-11, IEC 61000-6-2, IEC 61000-4-2, IEC 61000- FrRIE SF5920kHz
R GRS AR - — - - -
4-3, IEC61000-4-4, IEC 61000-4-5, IEC 61000-4-6, EN @i IEFERS485/RS232/RIASEIINAE ATk , A AR F9isEED
61000-4-8, EN61000-4-34 EBMINER, IWREH. SEHREBRE SHEER BRE. &
. 220V+10% , 380V+10%8690V+10% RERBERE
LI BT Ok, 10KVa35KY AFRE AT, BRI A
=2 ERTSa T AR A SR ENERES , 7 BETARRE. BEEERIETHEER. WIHENEEND
P SRR TR M G S
/= SHNZ  ERTaATHEN=RRS, IR EREE PR FEERITERE. B, XETR. XEIH. BERGLEEXR
T FINEME ESHE R
HEBFBIRREE 50Hz+10% PrRER P20 (HESREETH)
AR IR S 2-61R (HB 2 IR IR R ) RELR EHIKS
ERAME, TIAMERE KRR AME (FTZERLLAIS BRI REE TRIEEIR B EH
*MEH o o
EAMERE) 1RE <68dB
IEIRAMER 297% (TERNEAMERET ) Ei- 25k iR/ Tt
SRR EE 100us REEIRIE ERRLE, BNLESEARIZ1000m (BESEREEH)
2 RERE 10ms&z20ms RERE -10°C to +45°C

&iE EREAERRHSE  BINERESIBULIR =R,

15




SAFEIRIEIEEsIkRRIR

eyl

i Eb Bt IMEBS AGEHBE: XSt MBI : AR
SAF %mzt .C HZEEtR PR e PR R 230V 3L =fE=% % 50Hz:
BER M BEERW 50A. 60A. 75A. 90A_100A,  400V: AL =HEM% 1A 60Hz : JiER
BNRALEE ABEFLURE 11200 690V: RiEFA Foksgn  TRER
AR IR BI792E160A, FEN oI B RkaRAT
Bt s
100A. 150A. 200A. 300A.
400A

T HeASErrResna=RTE,

16



PM174/PM175

IEEE1159/EN50160/GOST 13109 Z4RHEEEFR=

SRFBRERE DY
REcESHEERE
DITRERRIEES
THREFEISENEN
FH2ER0.25%).

ZDILERHR
LTI iZRPIE
EMAA LB
BIFR. EHRERSTEAA. KEBEHAF. T
A EERHZEE. RESTNERTRESY

]
=
PM175
AR R (PQA) S
EN50160 8¢ GOST 13109
e

Y514

ZINRE=HERNSEHNE

o EBJfE. BB (EAEPIERRIR ) . ThER. EBRE. I
R K, BE/BRATE. ATk

SRR

o Class S (570.2S8 ) KAEERE
ANSI C12.20/ IEC 62053-22

0 NESZEESIRMN(TOU)RIHEE T2
K

o EHER

o NERFIEHIEE, SEAEBIH

o BEBEROSSFEMANHTIERLE

SREBEEREDHT

o IS S AIR SRS EN50160. IEEET159

5 GOST 13109 #Rf

TEFEEIEIR (BT PASIRIEF)

HHRMICRIEBERESMHCR

o /A 6 BEHTRFIER

=]

=]

BEFERE IR RE D HTHIE NN ASEE.

PM174 1R#=E IEEE1159 Rt EAIFBEELEN.
ICRFFELT. PM175 1R4E EN50160 & GOST
13109 RAHEIIAIMERE.

PM174/5 ]t N R FNIE 25 da il 4 L i)
NHERERIRE. XEISFRREA N A RE s I A/
B IEHENE , FHEENH B DL B RERER
A5 [2RTIR EIRIA,

MR RS IR O AT A NI A SRR EN.

PM174
BBREREDHT (PQA) G
IEEE1159 4

PM174 : & & KFHAE
WS

(3 EREBIEHIA. 3 BREBRIAN)
o IERFIENERAS IEC 61000-4-7 R
o FBJEFOERIR THD, EBift TDD. k &#
o [RZEFE IEC 61000-4-15 FRf
o ERBERSE. IRIE. PEFEESICR

BH/EIRCR

o ATEHHRESERATEMHCE BRREID
F, WIECRIFE  BER RS ERIEE
IREATIR

o EBREREEH/HIECR

o "SR 100 NSE

o IR SCAT AT A1

REZES=HIhEE

o 16 NAIIRFRIRER

o 2ERAIYRFERIAREEEREIEDO,3A,250V

o 2EHFEHADI

o ARSI S A+ 2B R EHIHAO

-i!liiirl‘f1';|§f|'i;'iirl‘;il1l‘.u'-f ’1‘ﬁ;fl|l.'l1l i)
.,._ll LR l:rI'l' W

AP T oy
"'~'l-'*-"'\'q"‘f'fll\f\'\'!'nﬂ\i"."'\"\'\’\"'s'\'}\"‘iu"u".'n.' I RN & )

kg

BT PASEIFHITIRIZ DT
BISCIEE R

RPMO074/5

TR RRRIBRERER
FmEiR/EE DIN &
MR,

o EEINREHFEMADI+2iEHFEH
DO (££i+4D1+4DO)

BE

o 2 MNHEIZANE(SIRO (RS-232 /422/485. V&4
fiEiEes, LK. Profibus DP, GPRS)

o 1Y% : Modbus RTU, ASCIl. DNP 3.0,
Modbus/TCP, DNP3/TCP

(=)

o XEREFIERNER EHTEEEREE -
6 kV fkid

R
AT 4" B 75H292x92
R

o 5x5x5.6"/127x127x143mm
(BxExE)

o E=8: 1.23kg/2.7lbs

17



PM180

7 5IEC61850RVIEDESE

AT ZRBSI T B

TR} eXpertMeter PM1802—XE1t8E
ZRRNOITEES. AEEINRNRIENT
BRigit, FETRATRZAR, FIEK
—LRBTLIRA , SRFRES M.

PM180E BVSHE BB RIBZIAIE.

HAbfZS
PM180X
TR,

%

=1EZTIRERNSENE

o HFE, B ( ShtELRER) | TR, B
e, IRRL R, B TR, ~AFE
FBE/FE |, SRATHAL. .

o —EEAC/DCERFEHIA (400V AC/300V DC)

EHRERERER
o CLASS A(ftF0.05%)
o B0 2sRAVERBENIE (1IEC62052-22 )

HEIERIY
o iR 1 00AMEREEBTR ( 20fS3E
)

18

PM180EB6S18ITHEE
BRSO3 (IEC62053 0.254% )

. BBEERE DY (IEC61000-4-30)
. BUIEIERIY

. [EfRizHEs

. SoEEHRFICRIY

. BESIERAN (FJiE)

UTEHERRN:

o HFIEC61850t MY AYIEDEREMS M= E
o ZFERINFI T BRIt HIss

0 SREEBERESTTEE (PQA)

o BRREXOX

o IR

o HEEIERY

o {RIPLREISE

o SEHIRFICRIN (SoE)

o U A W =

PM180D
LEDEE

o {EFDFR ( HFHIRICRIN ) RR , AlAR
E=200AHEREIR ( AOfSEUERIT )

o HIERIHISIREEERK. RIERRER
RE

o HPEIEEITE (HEREAINRE

o HiERS

o RZABEEIRE (1ms ) HFHA

o 1msFEEAISHIRFFICR ( SoE )

SRFEEREDT
o JRIEC61000-4-30 Class A
o IEEE1159, EN50160, GOST 13109 &

emlZE , BRIEHIFIFERERE DY

RRIIRIT

o BSCRER (MMBEEEE, RE
2KV, 1024:R¥ /R /B1BIE )

o PSSR (4N ERIEBIE , &&200A
HUFEF TR - 4O S BREET)

o HFERNER (16DI/R, 5%48DI)

o YREBERHIHAELR (8RO/R, &%24D0)

o EHERN/MEER (4AI/4A0/F &
£12A1/12A0)

o IRIG-BFIRS422/485k ini&@iFim0

o TXFX(FEAFLAKR ) FIRS422/48 5N
Biflim O

o 4@BNERYE (85-265V AC/40-300V DCE
9.5-36V DC)

it

PM180M
REOETER

GOST R 54149-2010txERIEBREFRE D
. FiHFiRS

B R R TANIC R
FBEARUTIFIE R

TERENER (IEC61000-4-7 )

EREE IR

FEE/EERTHD |, FERTDDFOKEREL
AN EFFESIEC61000-4-15
BRESTUFNIC S

ANEE[E , AN BTIRERERIE
REANASNBERIFIER ( 7TEAC, 18
AC/DCERJE , 48 MNEIFHINIEE )

O O o o o o o o o



Okt
T
e
A

HE

Vavg 15316 V

| avg 805.30 A
Ptotal 54.857 MW
Freq 49.94 Hz

(IREFERNZIESSHH)

kS £

TS5

- : ‘ I THD: 25.4%
ww LAANRAAARAAARAAA 80
oo IV VTV VYUY
' &0
H 0 , 80.0 160{3 240.0 3201
v, TN A AT A A A AT p
gl AV L AR ARV ALY HH i
351.300 80,0 160,0 | .240.1:1 3201 20
o o T A ATIA A A AT ,]
-351.80 VYTV Y VYV YTV 15 9 1317 21 25 29 33 37 41 45 49 53 57 61
il 80.0 160.0 2400 320013 :

=4, RTE

BFSIC R BRI EDDEE o ATEANE—DNLUOKRIER (BEa— AL
o SERBESM16/20pS — 60/50Hz o 64 SCENES 2B iEmIEINRE/EHI N AROLARE—ANETHERNETO ) BF RS
o Sdiﬂz FSE o =AalHuERAYl/ O Y NTHEE
o fe2kV o £553/M6DIfER o FRECHMY : Modbus RTU , ASCII,
o 531 8RO Modbus/TCP , DNP 3.0 , DNP3/TCP
EH/BURICR o BZ2/MAI/AAOKESR o SZH5IEC 60870-5-101, 104
o NE256MAE. . IEBHREDERTSE o ¥BEHERTEIRSE ( SNTP, DI, IRIG-B) o ANEHMY : IEC 61850 (MMS ] GOOSE

HER | %#HI[J\F 15, BEERECSE ,
ECR... , HER RS ERa R
o AEEPAS (191 ) A ZE1RE LK
o TRRIEBRERESM
o LA ERS S EER

RS ETEOFINY

o #xEC : ETHERNET , USB , RS232/485

o AEEC : IR, BlRUSB , JEEFLIAN , 5
RS422/485 , WIFIF12G/3G Modem

Messaging)

RIYEE
o B8 :551Ibs/25kg
o SxEx/E: 6x8.7x8.3" / 152x220x210mm

19



HRMONICS ANALYSIS

7t

7N

ZOOM IN

DETAILED EVENT ANALYSIS

R T

I

MULTIPLE SYNCHRONIZED
WAVEFORMS

=T uines

1

T

EN50160
HARMONICS
REPORT

55

RE

ab
BB

EN50160 COMPLIANCE REPORT

(W 1e)
Jm
p
T
| -
Q
<
@)
o
)
| -
Q
o
>
Q

iE LRI R EAERIZT

=)




eXpertpower™ BERE IR RS

EREFEmNFIETE

BERE, 53K, £, HikE
. RE. RE. EXLAEFEEE

- KBRS HEERE

N o A W N

zw-nm
70040

. SR (DAE)) BE, LUERRER

P @33 [T 40113 ey ) =T

[

e *
SATMMOLO0. Tuwiay b el Gt e e 148 +
] 1304 +
CLUNIEINOHOD . TheuEy e er IO bee by Wb Leat s vie s *
SIS Taneey L Doy ey 3 et b Loz RE e L
ST CH00 - Thrnly e oy 1ORF gy Mae Lot 0l " LE LI
SN G Ty L Sk ey - s ine ras nan e wmm &
TETINIGESOD - TRISASy L Dy Dby By Snbte M Lead " ne  vrma +
D e T sta e me &
BATUION 008 - Thorntey Aok TOU R e M Lo " i T
] Tee ot 8 Tw
o Lt HEEA | f Manices 87 13

2 an Loty S ¥ F Manbess z
# 3 Servess e T2 8| 4 Serves Ron w0
4 Ewongton s vt ] i
+ 6 BATEC ol et 1 A ¢ FBATER v st 1 an
* A M g e

T LR iR X REERNZSME SRR

W
LEY
wown
mam

-

.

- EFWEB AIEE—BEANFINRENRE LEE
- 3HKEBVS. RS 2REENEUSHT

. BT T ARRERE R RERE R FRLEHA. . Bk, THE

1eos

.
I 4
[
2
-

S onie 4.4

T —me—an A

(expertpower~) Log Ot

21



»w SATEC

Powerful Solutions

www.satec-global.com
www.satec-global.cn




